


 Život Marie Henychové 
 Marie  Henychová  se  narodila  8.  září  L.P.  1932  do  soukenické  rodiny  Jaroslava  a  Rosalie 
 Koňaříkových  jako  třetí  ze  čtyř  dcer.  Do  rodiny  se  poté  narodil  ještě  nejmladší  chlapec,  který 
 zemřel ještě jako dítě. 

 Po  absolvování  základní  školy  Marie  studovala  Vyšší  sociální  školu,  kterou  zdárně  ukončila 
 maturitou  v  roce  1952.  Po  ukončení  studia  se  uplatnila  při  práci  s  dětmi  v  různých  dětských 
 domovech  i  v  pomocné  službě  v  klášteře  ve  Frýdku-Místku.  Také  pracovala  jako  účetní  ve 
 Zbrojovce  Vsetín.  Poslední  část  svého  profesního  života  naplnila  službou  ve  zdravotně  sociálních 
 zařízeních v Ostravě, kde setrvala až do svého odchodu do důchodu. 

 V  roce  1967  se  provdala  za  vysokoškolského  profesora  Zdeňka  Henycha  a  vychovali  spolu  syna 
 Jindřicha. 

 Přibližně  od  poloviny  70.  let  začala  paní  Henychová  s  manželem  opravovat  rodný  dům  v  Karolince 
 v  Olší,  který  dostala  od  svého  tatínka.  Oba  manželé  měli  touhu,  aby  tento  dům  sloužil  jako  místo 
 setkávání  především  mladým  křesťanům.  A  tak  se  v  době  komunistické  totality,  kdy  všechna 
 podobná  setkání  byla  nezákonná,  začali  na  chalupě  scházet  mladí  lidé  z  vysokoškolského 
 prostředí  profesora  Henycha.  Postupné  opravy  a  dostavby  se  staly  vítanou  záminkou,  jak  tato 
 setkání  maskovat.  A skrze  další  spolupráci  s  ostravskými  salesiány  se  okruh  lidí  navštěvujících 
 toto  místo  dále  rozšiřoval.  Díky  tomu  se  do  tohoto  kraje  dostali  i  mladí  z  Brna,  kteří  si  chaloupku 
 zamilovali. 

 Na  konci  roku  1992  zemřel  nejprve  manžel  paní  Henychové  a  přibližně  za  měsíc  i  její  otec.  Zůstala 
 tedy  v  Ostravě  se  synem  Jindřichem  sama.  Teplejší  část  roku  paní  Henychová  často  a  ráda  trávila 
 na chalupě v Karolince. 

 Takto  ji  zná  také  většina  z  nás:  pečující  o  svou  malou  zahrádku  u  chalupy,  dle  svých  sil  udržující 
 dům  v  chodu.  Ale  také  jezdící  na  kole  na  mši  svatou,  či  na  hřbitov,  veselou,  nikdy  si  nestěžující, 
 usměvavou, trpělivě snášející i mnohé vylomeniny dětských návštěvníků. 

 Byla  vždy  vstřícná.  Pokud  to  bylo  v  jejích  silách,  snažila  se  pomoci  každému,  kdo  to  potřeboval. 
 Paní  Marie  měla  ráda  turistiku,  houbaření,  zahrádku,  ruční  práce,  amatérsky  hrála  na  heligonku  a 
 mandolínu,  zpívala  v  kostelním  sboru.  Ráda  se  též  účastnila  poutí  jak  v  blízkém  okolí,  tak  i  v 
 zahraničí. Po celý život měla pevnou oporu v Bohu, v němž nacházela pomoc a útěchu. 

 I  když  je  to  od  nás  z  Brna  kus  cesty,  rádi  jsme  využívali  každou  příležitost  k  pobytu  na  chalupě  a  k 
 setkání  s  paní  Henychovou.  A  když  bylo  třeba,  také  jsme  přiložili  ruku  k  dílu  a  pomohli  při  péči 
 o chalupu.  S  přibývajícím  věkem  ale  paní  Henychové  při  údržbě  budovy  ubývaly  síly.  Přesto  ale 
 stále  měla  v  srdci  touhu,  aby  dům  sloužil  křesťanské  mládeži,  dětem  a  rodinám.  Proto  také  v  roce 
 2018  nabídla  předání  pomyslné  štafety  v  péči  o  toto  výjimečné  místo  věřícím  lidem  z  brněnských 
 Kohoutovic.  S  vděčností  jsme  od  ní  tuto  nabídku  přijali  a  zavázali  se  pokračovat  v  tomto 
 požehnaném díle. 

 Když  v  roce  2021  přišla  covidová  pandemie,  její  zdravotní  stav  se  začal  zásadně  zhoršovat.  I  přes 
 to  všechno  zůstávala  v  naději  a  v  modlitbách.  Jak  zmiňovala  v  telefonátech  či  dopisech,  vše 
 svěřovala  Bohu.  Poslední  dny  svého  života  strávila  v  Ostravské  nemocnici,  kde  v  pátek  1.  března 
 ve večerních hodinách ve věku 91 let zemřela. 

 Paní Henychová, ze srdce Vám za všechno děkujeme! Buďte s Bohem 
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